画像のディジタル化に関するテスト
　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　年　　組　　番　氏名　　　　　　　　　　
１　下の（　　）内に適語を記入してください。

目盛りの間にいくらでも値があるような連続的に変化する値で表現することを（　　　　　　）といい、これに対し、目盛りと目盛りの間には値がなく、間を飛ばした数値で表現することを（　　　　　　　）といいます。コンピュータで情報を処理できるようにするためには、（　　　　　　　）にする必要があります。
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２　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ひょうほんか),標本化)について答えてください。

(1) 右の画像を、25画素で標本化してください。解答は直接、図に記入してください。 

(2)　下の（　　）内に適語を記入してください。

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(がそ),画素)の数の増減が画質に影響を与えますが、数が（　　　　　　　）と

より正確な読み取りができます。

３　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(りょうしか),量子化)について答えてください。

[image: image2.png]


　(1)　右に示した対応表に合わせて数値化する場合、明暗の数から、何ビット（以上）あれば間に合いますか。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　　　 　　ビット（以上）

(2)６ビットで何通りのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(かいちょう),階調)を表現できるでしょうか

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　　 　　　通り

(3)　下に示した明るさを、対応表に合わせて数値化する場合、いくつになるか答えてください（10進数・2進数のどちらの数値でもけっこうです）。だたし、一番暗い状態に最小値をあてはめるとします。
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　この明るさは　　　 　　　になる
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４　右の図を、25画素で標本化し、各画素１ビットで量子化を行ってください。ただし、一番暗い状態に最小値をあてはめるとします。答えは、直接右の図に記入してください。 

５　左にある絵をいくつの画素数で表わしたら、右のようになるでしょうか。総画素数を答えてください。


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

総画素数　　　　　　　　　






対応表





� EMBED PBrush  ���








� EMBED PBrush  ���
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